



REPUBLIKA SLOVENIJA
MINISTRSTVO ZA FINANCE

DIREKTORAT ZA SISTEM DAVČNIH, CARINSKIH
IN DRUGIH JAVNIH PRIHODKOV

Sektor za sistem posredne obdavčitve in carinski sistem

Župančičeva 3, p.p. 644a, 1001 Ljubljana

T: 01 369 67 17

F: 01 369 67 19

E: gp.mf@gov.si

www.mf.gov.si

Ministrstvo za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano
Direktorat za gozdarstvo, lovstvo in ribištvo

gp.mkgp@gov.si

Številka: 423-49/2015/1

Datum: 10. 2. 2015

Zadeva: **Dodatna dokazila o poškodovanosti gozdnih površin, poškodovanih v času
žleda med 30. januarjem in 10. februarjem 2014**

Pozdravljeni,

Ministrstvo za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano je dne 3. februarja 2015, na pobudo Kmetijsko gozdarske zbornice sklicalo sestanek, z namenom preučitve možnosti za uveljavljanje dejanske poškodovanosti gozdnih površin, poškodovanih v času žleda med 30. januarjem in 10. februarjem lanskega leta. Na sestanku je bila izpostavljena problematika, da odstotek poškodovanosti gozdnih površin v podatkih AJDA lahko odstopa od dejanske poškodovanosti, kar pa lahko vpliva na možnost uveljavljanja zvišane normativne porabe goriva in višino normativne porabe goriva, v zahtevkih za vračilo trošarine. Predlagano je bilo, da se upravičencem omogoči ponovna ocena poškodovanosti gozdnih površin, ki se upošteva pri izračunu normativne porabe goriva. Stališče do predloga vam posredujemo v spodnjem besedilu.

Podatek o poškodovanosti gozdne površine se uporablja pri izračunu normativne porabe goriva, pri zahtevkih za vračilo dela trošarine za gorivo, ki ga upravičenci porabijo za pogon gozdarske mehanizacije. Končna ocena neposredne škode zaradi posledic poplav, visokega snega in žleda med 30. januarjem in 27. februarjem 2014 je bila potrjena s Sklepom, ki ga je Vlada RS sprejela na 105. dopisni seji, dne 28. 3. 2014 (sklep), s čimer so bili potrjeni podatki o poškodovanosti, predhodno vneseni v sistem za ocenjevanje škode AJDA.

Primarno izpostavljamo vsebino sklepa, na katerega smo tudi opozorili na sestanku, in sicer samo ugotovitev, ki izhaja iz navedenega sklepa. V 4. točki sklepa je navedeno, da Vlada RS pooblašča posebej oblikovano Državno komisijo za ocenjevanje škode po naravnih in drugih nesrečah, da lahko izjemoma potrdi ponovno oceno škode pri posameznem oškodovancu v roku 6 mesecev po potrditvi ocene, če so bila ugotovljena nova dejstva, zaradi katerih je bila ocena neposredne škode bistveno višja ali nižja, pa je oškodovanec predhodno storil vse, da bi bila škoda ocenjena v skladu s predpisi oziroma predpisano metodologijo. Potrjeno ponovno oceno škode komisija pošlje Ministrstvu za kmetijstvo in okolje. O ponovni oceni mora Ministrstvo za kmetijstvo in okolje seznaniti Vlado Republike Slovenije ob predložitvi programa za odpravo posledic nesreče.

Glede na navedeno menimo, da Uprava RS za zaščito in reševanje (URSZR), ne more izdajati oziroma potrjevati novih ocen o poškodovanosti gozdnih površin, saj bi bilo to v nasprotju z navedeno 4. točko sklepa.

V letu 2014 se je za namen pomoči lastnikom oz. upravljavcem, v žledu poškodovanih gozdnih površin, pripravil in objavil Pravilnik o dopolnitvah Pravilnika o načinu vračila trošarine za energente, ki se porabijo za pogon kmetijske in gozdarske mehanizacije (Uradni list RS, št. 54/14; pravilnik) in sicer z namenom določitve zvišane normativne porabe goriva, za upravičence, ki so lastniki ali upravljavci poškodovanih gozdnih površin. Podatke parcelni številki, katastrski občini, površini gozda ter odstotku poškodovanosti, potrebne za izračun normativne porabe goriva, je z izvozom podatkov iz sistema za ocenjevanje škode AJDA posredovala URSZR. Ker je AJDA omogočala več odstotkov poškodovanosti za posamezno parcelo gozdne površine, je URSZR pred izvozom podatkov za FURS, določil enotni odstotek poškodovanosti za parcelo, upošteva algoritem določen s pravilnikom.

V primeru, da URSZR izda popravek teh podatkov, lahko upravičenec, v skladu z 8. členom pravilnika, dokazilo o popravku odstotka poškodovanosti gozdne površine predloži z zahtevkom za vračilo trošarine. V primeru da je upravičenec zahtevek za vračilo trošarine vložil pred pridobitvijo dokazila o dejanski poškodovanosti gozdnih površin, pa lahko dokazilo, kot ugovor na izračun normativne porabe goriva, uveljavlja v pritožbenem postopku po izdani odločbi o vračilu trošarine.

S spoštovanjem,

Pripravil/a:

mag. Brigita Škafar, podsekretarka



V vednost:

- Finančna uprava RS (gfu.fu@gov.si)
- Uprava RS za zaščito in reševanje (urszr@urszr.si)
- Zavod za gozdove Slovenije (zgs.tajnistvo@zgs.si)